



Руководитель следственного управления Артем Кулаков принял участие в межведомственном совещании, посвященному переселению граждан из аварийного жилого фонда и проведению капитального ремонта домов



В прокуратуре Владимирской области состоялось межведомственное совещание на тему: «Проблемные вопросы при исполнении органами государственной власти и местного самоуправления законодательства при переселении граждан из аварийного жилого фонда, проведении капитального ремонта».

Под председательством прокурора региона Игоря Пантюшина, при участии руководителя следственного управления Артема Кулакова, заместителя начальника УЭБ и ПК регионального УМВД Андрея Тюляева, руководителей Инспекций государственных жилищного и строительного надзора, департамента жилищно-коммунального хозяйства, Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области, сотрудников



прокуратуры, обсуждены факты неисполнения законодательства в данных сферах.

По итогам совещания определен порядок взаимодействия заинтересованных органов и организаций, разработаны дополнительные меры, направленные на повышение качества работы в указанной сфере.

Изображения



26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1543864>